中国长城铝业公司主办 中国长城铝业报社出版 国内统一刊号: CN41-0063 新闻热线:67296339 广告热线:67296200

# 中国已被混出极

10 ⊨

早期五

本报讯 (记者 刘晓宁)11月9日,公司 党委组织有关部门和部分二级单位党委书记 对 2007 年的告建工作更占进行了认直细致的

公司党委研讨明年党建工作要点

· 公司告委组织部 宣传部负责同志和一此 二级单位党委书记分别就明年的党建工作要 点提出了自己的看法。

公司党委书记王立建、副书记崔平出席会 议并发表了意见

**ZHONGGUO** 

**CHANGCHENG** 

LUYE

BAO

#### 国家食品药品监督管理局

# 刘怡副局长考察我企业

管理局副局长刘怡在省、市、区有关领导的陪同下到中铝郑

州企业进行考察和参观。 刘怡一行首先来到河南分公司总计控室,参观了国家校 准实验室的先进仪器和设备。了解了实验室所承担的研究任 多和尸取得的成就

多种已以特別級%。 關后、划治—行到河南分公司厂史展览室进行了参观、 对解了河南分公司且 958 年建一以来的发展历程。在京化 铝二厂主控室、刘伯子解了"70 万吨"工程的建度处和生产情 况.认真观摩了生产流程控制过程,并观看了《铝是怎样练成 民、李海邦以及有关部室负责人提倡参观考察。 ル。 --行到河南分公司厂中展览宏讲行了参观

#### 郑州市经济委员会

## 胡耀林副主任到河南分公司调研

李海明就企业相互支持、共同发展情况及河南分公司当 前生产经营中遇到的困难作了汇报。他说,2002年以来,在氧化铝价格不断上涨的情况下,河南分公司一直坚持对河南电

本报讯 (通讯员 卢鸣飞)11月7日,郑州市经济委员 解铅客户让利销售,为河南省铝工业快速发展作出了重大贡 会副主任胡耀林一行三人到河南分公司调研,与河南分公司 敝。今年下半年,由于受氧化铝市场和铁路运输制约,库存上 副总经理李海明及总定理办公室,生产运行部、装备能源部、 提、查里市委、市政府领导能够协调有关单位和部门,确保运 指继林表示河南分公司是郑州市乃至河南省的重点企业,市委、市政府领导—直重视河南分公司的发展,此次受市 安、市政府领导—直重视河南分公司均及展、此次受市 安、市政府领导—直重视河南分公司均及展、此次受市 安、市政府领导—查里被河南分公司的成果,此次受市 公司目前生产发营中存在的困难,很及时间有关领导进行统管、 城尔阳多,更可地记者企业均续、能康发展。 全海即的公地程下发生 把自要继续必及对高公公司当 统行服务 了有力的支持,也可对公司多十不分为中心公主员可以不是是 了有力的支持,地方对企业支持也是理所当然的。对河南分公司目前生产经营中存在的困难,将及时向有关领导进行汇报,并积极协调有关部门尽快解决,为河南分公司实现全年







本报讯 (记者 刘乾宁 通讯 员 琳办李) "火灾牵动于万家、防 火要靠你我他。" 在全国第 16 个 "119" 消的宣传活动日里,上街区 防火委员会和长城街防火委员会在上街区 商厦广场前共同组织了"119" 消防运使 —条街完成,普及 消防知识、提高广大人民群众的防火意识,从而形成 "关爱生命、关注安全"的战争频阻,为广、区经济发展创造良好的消防安全环境。 灾

游友展创造良好的消的安益补艰。 在商厦广场,长城铝展示的各 <sup>6</sup> 与照深入人心。 台灣防车辆和底达 25 米的消防云静 玻引了不少群众的目光。身穿消朗 战斗服的长城铝保卫消防中心消防 长城铝保取海防中心等单位领导参 队队员向参观群众现场外名名种消 加了此次活动,并对宣传活动的成 防车辆、灭火器材等消防装备的使,切开展给予了肯定。

用方法和用途,并认真细致地向参

观群众官传讲解安全知识和自防自 救常识

沿着汾南路业份 由由铝郑州企 行看以解码工模、由叶结和州底 业 25 家二级单位制作的 42 幅谱的宣 传标语、90 块消防宣传展板在这里 展评。这些条幅和展板,图文并茂地 宣传了消防安全法律法规和"能方安全 知识,为此次宣传活动营造了浓厚的气氛。同时,有关人员还向来往群众发放很具实用性和可读性的《郑州市 全民消防素质教育手册》, 使消防安





观看消防知识展板内容 孟友光 摄影

#### **王熙慧、吕子剑**被评为 第六批河南省优秀专家

本报讯 (通讯员 周畴) 剑荣列其中。 目前,中共河南省委、河南省 河南省优秀专家评选工作, 人民政府作出命名表彰第六批 是河南省委、省政府为大力推进 河南省优秀专家的决定。对一 人才强省战略,培养造就大批高 批刻苦钻研,勇于创新,甘于 层次人才,推动人才队伍建设。 奉献、为推动河南省科技进步 在全省各行业、各领域范围内组 和经济社会全面协调可持续发 织开展的。选拔的对象是为河南 理小学了李明先用,依由了案。经经验地》。444年便也如今世

### 李旺兴入选百千万 人才工程国家级人选

基金委员会、中国科学技术协会等7部委,联合下发了《关于公布2006年"新世纪百千万人才

本报讯 (通讯员 杨建飞) 程"国家级人选名单。中国铝业研 中华人民共和国人事部、发中心总经理、贸州研究院院长 科技部、教育部、财政部、国家发 全旺兴晚上有名。成为此次中国 展和改革委员会、国家自然科学 铝业公司唯——位人选新世纪百 铝业公司唯一一位人选新世纪百 千万人才工程的国家级人选。 "新世纪百千万人才工程"是 为深人贯彻全国人才工作会议精

战

刘国勇首先就厂区环境视

觉形象规划等问题作了说明

# 河南分公司协调销售确定三重点

本报讯 (通讯员 卢粤飞)11月6日,河南分 未有的困难,氧化铝,氢氧化铝库存达到历史最高水公司召开了氧化铝销售协调会。会议由河南分公司 平。如何有效降低库存,提高产销单是追均原要面前总经理李海甲主转,生产运行部、销售部、氧化铝 的问题。各有关单位、部门要高度建筑管辖工作。一一厂,运输部等有关部室、二级单位负责人参加了会 销率是总部考核分公司的重要指标之一,关系到每

# 党群工作科长培训班开讲

本报讯 (通讯员 丸风华)11月2日至3日、公 调工作的同时,做好以下三方而工作;一是夯实基 司党委组织部华办了党群工作科长培训班。来自中 础 . 依筹兼顾 . 认真扎实干好各项工作;一是严肃思 思州州企业两公司的党群工作科长 18人参加了特 路、愈断方法,为领导决策 支部工作搞好服务; 三是训。公司党委常委,组织福部长时联华在培训纸开班。 总结经验,选树典型,以点帝面临好党建各项活动。 培训班上,组织部有关人员就各单位党委产中和国顺,并为各单位党第工作提出了希望和聚求。 他 尝为,民主生活会,竟文革汇作,竟没展情况及指出,各单位要在完成日常业多,做好沟通,梳理、协

#### 河南分公司

本报讯(实习生 全明臭)为了培育统一、规范的中铝文化,不断 「区的合理规划,要体现科学性和灵活性、要注意吸收和借鉴好的经验, 是自己的人员可以让计专家的 来报讯(实习生 全明臭)为了培育统一、规范的中铝文化,不断 「区的合理规划,要体现科学性和灵活性、要注意吸收和借鉴好的经验提升企业形象,增强企业的摄象力和可心力,不久前中铝公司党组决 和做法、要在突出中铝公司效型,进行的基础,他强调,对提升企业形象,增强企业的摄象力和可心力,不久前中铝公司党组决 和做法、要在突出中铝公司效应,进行,也基础是一个基础是一个基础,但是一个基础是一个基础是一个基础。 于广大员工接受。 中心,经过策划专的艰苦努力,《中国铝业河南分公司环境视觉形象,从中国铝业河南分公司环境视觉形象,从中国铝业河南分公司环境视觉形象,从中国铝业河南分公司环境视觉形象,不是一个工程,不是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,也可以工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,可以一个工程,是一个工程,是一个工程,是一个工程,是一

单位,经过承切专家的艰苦努力。(中国铅业内南分公司环境视觉形象 规划》(初篇)已经形成,为性规划股计更加科学合理。11 月2 日,河南分 公司召开了大会。听取了有关部门对规划的意见。 一切完全的记在立建,河南分公司副总经理吕子剑,刘保正、分公 司机关部客和工级单位相关负责人,北京清美视觉艺术设计有限公司 业务总监刘国勇和设计师江涛。参加了此次会议。

工工建发表明店。他指出,设计制)要广泛 听我大家的建议和意见,将工作做细、线扎实、规划要尽快下发各二级单位,听取和反馈意见, 进一步做好修改工作、通过上下的共同努力,使 规划更加为人们所接受,更好地反映企业自身 实际,为构建和谐中铝郑州企业作贡献。

#### 形式多样化 内容丰富化 视觉多元化 "坚持以人为本,构建和谐郑州企业"征文活动收获颇丰

本报讯 (通讯员 代紅枪)由公司党委号召开展的"坚 特以人为本,构建和谐影州企业"为主题的征文评选活动于 目前圆满结束。代理五个环节 构建和谐企业——构建和 诸企业之我见。代党的无进性建设与构建和信企业》(构建 销企业变处理好的几种关系)等 40 篇征文分获——二二 等奖和优秀奖。 此次征文活动指征进一步贯彻党的十六届六中全会精 神,落实中铝公司"创建世界一流企业,打造中铝百年老 店",构建和简中铝、实职等越式发展的目标和公司资务 居",构建和简中铝、实职等越式发展的目标和公司资务 居",构建和简中铝、实职等越式发展的目标和公司资务 对战性分别。

#### 以人为本 员工第一

#### 总计控室铺设和谐发展路

本报讯(通讯员 朝穆争)今年年初以来,总计控室深入学 度、更新科室和班组的办公桌,椅、更衣柜等、为每个班组配各了 另 贯彻十六届五中、六中全会精神、始终坚持"以人为本,员工 宫溪 电脑 打印机,另一方面完心员工的精神文化生活、举办了 第一"的指导思想,以生产经营建设为中心,以科学发展,环境发 网络培训班和软式排球比赛等丰富多彩的文化体育活动,建立 好、管理有序、安定文明、和谐共赢为目标、充分调动"广大员工创 了为员工集体过生日制度、每月集中为员工集体过生日,使广大 适和路企业的极胜性、确保了总计经定金年各项任务和方针目 5个年中初以来,总计控室等一届将导班子就打磨舱出,要以入 今年中初以来,总计控室等一届将导班子就打磨舱出,要以入 为本、毛能散发足之落、不断推进点计控整合而。协调、可持续发 进行程度,选择技术关于外出学习培训,过过评则技术主管。那 展 为此、总计控室采取多种措施、大力推进和路企业协的健工作。 门主管和开展导师带徒,员工技术比武等活动,使员工"人人有一个人常任事工力",为种政和政企业是根据技术技术。

展、为此、总计符室采取多种储施、大力能是和谐企业的的健工作。
一是发展先进文化、为种建和谐企业经核精查支持。他
「一大人成力、尽其才"。
一是发展先进文化、为种建和谐企业继续精查支持。他
「一大人成才,人尽其不)
「一大人员工发出了贯彻实践社会主义荣辱观的倡议书,举行了"践行八来"。远离八耻、敬业爱岗、李献企业"主题简计括志动,组织员工收省了一种思股份人民工职业首德行为推测。; "这开展了"政策",一个发生各种企业经验,不知论是一个发生。 "我会这样是一个发生。我是企业的重大灾策和关于年,特定和谐企业作贡献"大力论活动,通过举为黑原程度评组织 情况,面临的形势。遇到的困难以及所采取的对策,不断增强员宜。同心周期,相谓共富。"满社上海及开展"的健康训练中,不断增强人强心。一个现代,并以精神被励度实验的无效助力,并以精神被励度实验的无效助力,大员工为河南分公司和总计论室的发展积极出某沙境。他建和谐企业企业活动的"泛开展,有效调动了广大员工的积极性。一方面注重改善员工的工作环境,加大"三宝"改造力粉糠税性。一个内有凝聚力,然有影响力,辐射力的物积极性。一方面注重改善员工的工作环境,加大"三宝"改造力